

Súd: Okresný súd Malacky
Spisová značka: 1T/92/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1618010624
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 04. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Erik Tomus
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2019:1618010624.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Malacky v senáte zloženom z predsedu JUDr. Erika Tomusa a prísediacich Márie Spustovej a Jána Želipského, v trestnej veci obvineného L. L. a spol., pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a), ods. 4 písm. b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a iné, na verejnom zasadnutí konanom dňa 01. apríla 2019 v Malackách, takto

rozhodol:

Súd podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku schvaľuje dohodu o vine a treste uzavretú medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Malacky JUDr. Radovanom Blažekom, PhD., a obvineným L. L. a obvineným L. P. a ich obhajcom JUDr. Y. T. dňa 16. novembra 2018 o 10:00 hod. a potvrdzuje ju v tomto znení:

obvinení:

L. L., nar. XX. U. XXXX, trvale bytom W. XXX

L. P., nar. XX. Y. XXXX, trvale bytom Y.

sa uznávajú za vinných, že

1. v čase od 21.30 h dňa 01.10.2015 do 07.00 h dňa 02.10.2015 v obci Y. v objekte bývalého JRD v Y. vykonali krádež vlámaním a to tak, že obv. L. L. prestrihol reťaz na vstupnej bráne do objektu, spolu vnikli dnu a pristúpili ku odstavenému motorovému vozidlu zn. K. K., striebornej farby, EČV: ZM-XXXBT, vo vlastníctve pošk. L. P., na ktorom obv. L. P. rozbil sklo dreveným hranolom na dverách vodiča a cez takto vzniknutý otvor vozidlo otvorili, obv. L. L. stlačil gombík na volante, čím otvoril kufor auta a následne z batožinového priestoru tohto vozidla spoločne odcudzili 1 ks uhlovú brúsku zn. Makita priemeru 125 mm v striebornom kufri v hodnote 120,- €, 1 ks priamočiaru pílu zn. Bosch zelenej farby v kufri zelenej farby v hodnote 100,- €, 1 ks 2 m dlhú hliníkovú vodováhu v hodnote 50,- €, 1 ks el. chvostovú pílu zn. Marex červenej farby s kufrom čiernej farby v hodnote 130,- €, 1 ks gola sadu nez. zn. v kufri čiernej farby a 1 ks stavebné rádio zn. Bosch tmavozelenej farby spolu v hodnote 130,- €, 2 ks akumulátorových skrutkovačov zn. Makita modrej farby z toho 1 s kufrom modrej farby v hodnote 250,- €, 1 ks motorovú pílu zn. Husquama neznámeho typu v hodnote 400,- €, 1 ks aluminiový kufor striebornej farby s obsahom drobného ručného náradia v hodnote 70,- €, 1 ks predlžovací kábel na 220V červenej farby na bubne v hodnote 40,- €, 1 ks príklepovú vrtáčku zn. ROBY zelenej farby v šedom kufri v hodnote 60,- €, 1 ks čierny kufor s obsahom 10 ks kladív a sekáčov a nez. množstvo voľne odložených vrtákov typu SDS ako aj klasických a plátkov do priamočiarej píly spolu v hodnote 40€, ktoré boli všetky vo vlastníctve poškodeného L. P. a ďalej tiež veci vo vlastníctve spol. N.. A. Z., H. J.-T., a to 1 ks ručná el. okružná píla zn. Profitool čiernej farby v kufri čiernej farby v hodnote 100,- € a 1 ks predlžovací kábel na 220V červenej farby na bubne v hodnote 30,- €, následne podišli obaja obvinení k uzamknutej hale v objekte, na ktorej obv. L. P. rozbil sklenenú výplň plastových dvier a cez takto vytvorený otvor vošiel dnu, pričom obv. L. L. zostal vonku dávať pozor, aby ich niekto nevyrušil a mohol včas varovať obv. L. P., ktorý zatiaľ

prešiel k neuzamknutej drevenej skrini, z ktorej odcudzil 1 ks laserový nivelačný prístroj nez. zn. žltej farby v modrom kufri v hodnote 100,- €, 1 ks veľký plastový kufr čiernej farby s obsahom špachtlí, metrov, orezávacích nožov a pod. v hodnote 50,- €, 2 ks kufr s vykrúžovacími sadami diamantových vykrúžovákov zn. Bosch spolu v hodnote 40,- €, 1 ks e1. miešadlo čiernej farby nez. zn. v hodnote 90,- €, 8 ks ručných stolárskych zvierok dĺžky cca 40 cm spolu v hodnote 100,- €, 1 ks striekacia pištoľ žltej farby v hodnote 20,- €, všetky veci vo vlastníctve poškodeného L. P. a tiež veci vo vlastníctve spol. N.. A. Z., H. J.-T., a to 1 ks stavebný vysávač nez. zn. striebornej farby s čiernym vrchom v hodnote 150,- €, 1 ks prenosný kompresor neznámej m. tmavomodrej farby s nádržou s objemom cca 50l v hodnote 180,- €, 1 ks pneumatická nastreľovačka klincov zelenej farby so žltou prírodnou hadicou v hodnote 140,- €, ktoré ponosil obv. L. P. von a podával ich obv. L. L. a následne s odcudzenými vecami obaja odišli na nezistené miesto, čím spôsobili poškodenému L. P. nar. XX.XX.XXXX, trv. byt. J. U. č. XXX škodu krádežou vo výške 1.790,- €, poškodením rozbitého skla na aute škodu vo výške 60,- €, poškodenej spol. N.. A. Z., H. J.-T. so sídlom H. X. U. XX, XXXX Q., A. škodu krádežou vo výške 600,- € a spol. V. R. s.r.o., so sídlom L. ulica XXXX/XX, T., IČO: XX XXX XXX poškodením rozbitej sklenej výplne plastových dverí škodu vo výške 100,- €,

2. v presne nezistenom čase od 00.00 h do 07.00 h dňa 04.11.2015, v obci Y. v objekte bývalého JRD v Y. vykonali krádež vlámaním a to tak, že prestrihli kovovú reťaz na vstupnej bráne objektu, vnikli dnu do objektu, kde z otvoreného skladu v blízkosti vstupnej brány odcudzili odstavený pracovný stroj zn. BOBCAT, typ SSL S 175, v. č.: XXX XXX XXX, č. motora XQXXXX, patriaci poškodenej spol. V. & V. s.r.o., následne sa presunuli k výrobnjej hale, na ktorej vypáčili vstupné plastové dvere, vnikli dnu do haly, kde rozbili sklenenú výplň predných spolujazdcových dverí na osobnom motorovom vozidle zn. O. F., sivej farby, EČV: NR-XXXHB, následne sa presunuli k druhému zaparkovanému vozidlu zn. C. S., S., sivej farby, MPZ (A), obe v užívaní pošk. L. P., na ktorom rozbili sklo na dverách spolujazdca a sklo na ľavom krídle zadných dverí úložného priestoru a z vozidla odcudzili 1 ks priemyselný vysávač šedo-čiernej farby, nezistenej mačky v hodnote 120,- €, 2 ks plastových kufríkov čierno-šedej farby zn. MAKITA Spolu v hodnote 80,- €, 4 ks el. skrutkovače zn. MAKITA, čierno-modrej farby, nez. v. č. spolu v hodnote 420,- €, 4 ks batérií zn. MAKITA čiernej farby spolu v hodnote 200,- €, 1 ks elektrickú vŕtačku zn. HILTI, červenej farby s príslušenstvom v plastovom kufríku červenej farby s ozn. HILTI v hodnote 200,- €, 1 ks chvostovú elektrickú pílu zn. ENHEL, tmavej červenej farby v hodnote 140,- €, 1 ks elektrickú kotúčovú pílu zn. ENHEL, tmavej červenej farby v hodnote 150,- €, 1 ks elektrickú uhľovú brúsu zn. ENHEL, tmavej červenej farby v hodnote 90,- €, 1 ks elektrickú teplovzdušnú pištoľ tmavo zelenej farby, nez. značky v hodnote 80,- €, 2 ks elektrických predlžovacích káblov o dĺžkach 25 m spolu v hodnote 80,- €, všetky veci patriace spol. N.. A. Z., H. J.-T., ďalej tiež odcudzili 1 ks mobilný telefón zn. SONY J, čiernej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXX, patriaci pošk. L. P., čím tak svojím konaním spôsobili poškodenej spol. V. & V. s.r.o., IČO: XX XXX XXX, so sídlom L. XXXX/XX, T. (t. č. V. R. s.r.o., so sídlom L. ulica XXXX/XX, T., IČO: XX XXX XXX) škodu krádežou pracovného stroja zn. BOBCAT vo výške 15.000,- €, ďalej spol. N.. A. Z., H. J.-T., so sídlom H. X. XX, XXXX Q., A. škodu krádežou vyššie uvedeného pracovného náradia vo výške 1.560,- € a poškodenému L. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. U. č. XXX, škodu krádežou mobilného telefónu vo výške 50,- € a poškodením rozbitého skla na autách škodu vo výške spolu 160,- €,

3. v presne nezistenom čase v noci zo dňa 15.10.2015 na 16.10.2015 v obci Y. v objekte bývalého JRD Y. vykonali krádež a to tak, že v smere od potoka T. prešli neznámym motorovým vozidlom cez pole ku nakladacej rampe nachádzajúcej sa v zadnej časti oplotenia objektu a cez dvojkrídlové plechové dvere vošli s ručným vozíkom dnu do areálu bývalého JRD Y., kde prešli ku neuzatvorenej hale, v ktorej zdemontovali z elektromotoru na 380V 0 výkone cca 80-100 kW prevodovku, následne elektromotor spoločne naložili na prinesený ručný vozík a odviezli ku nakladacej rampe v zadnej časti objektu, kde elektromotor spoločne preložil do neznámeho motorového vozidla a následne s odcudzeným elektromotorom odišli na doposiaľ nezistené miesto, čím spôsobili poškodenej spol. V. & V. s.r.o., IČO: XX XXX XXX, so sídlom L. XXXX/XX, T. (t.č. V.] R. s.r.o., so sídlom L. ulica XXXX/XX, T., IČO: XX XXX XXX) škodu krádežou vo výške 5.000,- €,

t e d a

v bode 1:

spoločným konaním so prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a tohto skutku sa dopustili závažnejším spôsobom konania - vlámaním a taktiež protiprávne vnikli do nebytového priestoru iného,

v bode 2:

spoločným konaním so prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak väčšiu škodu a tohto skutku sa dopustili závažnejším spôsobom konania - vlámaním a taktiež protiprávne vnikli do nebytového priestoru iného,

v bode 3:

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak väčšiu škodu,

č í m s p á c h a l i

v bode 1:

zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona v súbehu s prečinom prečin neoprávneného zásahu k domu, bytu alebo nebytovému priestoru podľa § 218 ods. 2 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 2:

zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a), ods. 4 písm. b) Trestného zákona v súbehu s prečinom neoprávneného zásahu k domu, bytu alebo nebytovému priestoru podľa § 218 ods. 2 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 3:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a) Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j ú

Obvinený L. L.:

Podľa § 44 Trestného zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Malacky, sp. zn. 3T 18/2017 zo dňa 10.07.2017, právoplatný dňa 10.07.2017, pretože trest uložený týmto rozsudkom možno považovať za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a.

Obvinený L. P.:

Podľa § 44 Trestného zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Malacky, sp. zn. 3T 18/2017 zo dňa 10.07.2017, právoplatný dňa 10.07.2017, pretože trest uložený týmto rozsudkom možno považovať za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvinený L. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom W. XXX a L. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Y. zaväzujú spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému V. R. s.r.o., so sídlom L. ulica XXXX/XX, T., IČO: XX XXX XXX škodu vo výške 20.100,- eur, poškodenej spol. N.. A. Z., H. J.-T. so sídlom H. X. U. XX, XXXX Q., A. škodu vo výške 2.160,- eur a poškodenému L. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale byt. J. U. č. XXX škodu vo výške 2.060,- eur.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodený N.. A. Z., H. J.-T. so sídlom H. X. U. XX, XXXX Q., A. a poškodený L. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale byt. J. U.. XXX odkazujú so zvyškom nároku na náhradu škody na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Súd vychádzajúc z kladných odpovedí všetkých obvinených na otázky uvedené v § 333 ods. 3 písm. a) až j) Trestného poriadku a zo zákonnosti postupu policajta i prokurátora v štádiu pred podaním návrhu tejto dohody, rozhodol o skutku, jeho právnej kvalifikácii a primeranosti trestov, pričom prokurátorom navrhnutú dohodu o vine a treste vyhodnotil vo vzťahu k obom obvineným ako primeranú a spravodlivú, preto ju schválil tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem podľa § 371 ods. 1 písm. c) Trestného poriadku (§ 334 ods. 4 Trestného poriadku).